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COMMISSION GATINEAU, VILLE EN SANTÉ 

 
 
PROCÈS-VERBAL 
Le jeudi 18 avril 2013, à 9 h 
Salle des Comités, Maison du citoyen, secteur Hull 

 
PRÉSENCES : Madame Mireille Apollon, présidente et conseillère municipale 

 Monsieur Luc Angers, conseiller municipal 

 Madame Nicole Champagne, conseillère municipale 

 Madame Denise Laferrière, conseillère municipale 

 Madame Agathe Lalande, chef de la Division Qualité de vie et développement communautaire 

Monsieur Paul Nicole, responsable, développement social - Division Qualité de vie et 

développement communautaire  

 Madame Anick Fortin, agente à la Commission Gatineau, Ville en santé 

 Madame Priscillia Levac, secrétaire - Division Qualité de vie et développement communautaire 

 

Madame Renée Amyot, CSSS de Gatineau 

Madame Kathleen Barrette, STO 

Madame Monique Beaudoin, TROCAO 

Monsieur Simon Charron, Cégep de l’Outaouais 

Monsieur Carl Clements, Québec en forme 

Madame Pauline Fortin, Direction de la santé publique 

Monsieur Marcel Lalonde, Commissions scolaires de Gatineau 

Madame Johanne Lauzon, CSSS de Papineau 

Monsieur Pierre Legros, CRÉO – personne-ressource 

Madame Sylvie Mantha, Service de police 

Monsieur Martin Robitaille, UQO 

 

ABSENCES :  Monsieur Roger Archambault, directeur, Service LSDC 

 Monsieur Karl Lavoie, Chambre de commerce 

Madame Nathalie Lepage, Centraide Outaouais 

 Madame Mychelle Vaive, Office municipal d’habitation de Gatineau 

 

INVITÉS : Monsieur Luc Beaudoin, directeur adjoint – Service de police 

 Monsieur Steve Dessureault, inspecteur – Service de police 

 Madame Sylvie Daigle, consultante 

 

 

1.  MOT DE BIENVENUE DE LA PRÉSIDENTE 

 

La rencontre débute à 9 h 05. 

 

Madame Mireille Apollon souhaite la bienvenue à tous. 

 

2.  ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

Monsieur Marcel Lalonde propose l’adoption de l’ordre du jour et est appuyé par madame Pauline Fortin. 

 

Madame Denise Laferrière arrive à 9 h 08. 

 

3.  ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 21 FÉVRIER 2013 
 

Madame Pauline Fortin demande de modifier au point 7 la phrase madame Kathleen Barrette doit quitter la 

rencontre, celle-ci demande à ce que la présentation lui soit envoyée par courriel par celle-ci demande à ce que 

la présentation soit envoyée à tous les membres par courriel. 

 

Monsieur Martin Robitaille propose l’adoption du procès-verbal du 21 février 2013; il est appuyé par madame 

Monique Beaudoin. 
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4.  SUIVI PROCÈS-VERBAL DU 21 FÉVRIER 2013 

 

4.1 Schéma d’aménagement et Plan de déplacements durables 
 

Madame Anick Fortin nous informe qu’il y a eu environ une cinquantaine de mémoires qui ont été déposés 

en lien avec les travaux liés au schéma d’aménagement et l’élaboration du Plan de déplacements durables 

(PDD). Celle-ci souligne que le Service de l’urbanisme et du développement durable est très satisfait de la 

participation et des commentaires des partenaires. 

 

Madame Anick Fortin mentionne que le comité de réflexion, composé de représentants de la Commission 

Ville en santé, s’est réuni le 13 mars dernier. Les participants ont priorisé les stratégies et les actions du 

PDD liées aux trois thèmes suivants : 

 

- Faire du transport en commun le mode privilégié de déplacement à Gatineau; 

- Faire une place de choix aux autres modes de transport collectif; 

- Faire des modes actifs une forme privilégiée de déplacement à Gatineau. 

 

Celle-ci souligne que les commentaires seront intégrés au PDD et dès que cette version sera terminée, 

madame Anik Fortin l’acheminera aux membres du comité.  

 

Madame Anick Fortin remercie les membres présents à la rencontre du comité mixte. 

 

5. HUIS CLOS 

 

5.1 Voir l’ordre du jour huis clos 

 

PAUSE DE 10 h 30 à 10 h 45 

 

Madame Sylvie Daigle arrive à 10 h 45. 

 

6. ENJEUX DE LA CGVS 

 
Madame Anick Fortin explique que cette réflexion fait suite à la rencontre du 22 novembre 2012, où les membres ont 

convenu de donner priorité à trois grandes orientations pour ses travaux en 2014, soit : 

 

 Développer une vision commune de ce que la Commission entend par Environnements favorables; 

 Développer une vision commune de ce que la Commission entend par Développement des communautés afin 

de cibler les meilleures stratégies pour guider les travaux en ce sens; 

 Profiter de l’opportunité des travaux sur le schéma d’aménagement pour favoriser des environnements propices 

à un mode de vie actif. 

 

Madame Sylvie Daigle poursuit en mentionnant que l’objectif de cette discussion est de cibler un secteur d’activités ou 

un domaine d’action, représentant un levier d’envergure pour le développement des communautés de la Ville de 

Gatineau. Pour ce faire, les membres identifient des projets relevant de leur organisation qui représente : 

 

1- une opportunité pour le développement des communautés; 

2- un risque dans leur réalisation qui a le potentiel de compromettre le développement des communautés.  

 

En somme, les membres s’entendent pour dire que l’enjeu le plus porteur en développement des communautés pour la 

Ville de Gatineau est de miser davantage sur le développement d’une vie active en développant des projets et actions 

communes favorables au mode de vie physiquement actif. 

 

Il a été suggéré par les membres de former un comité de travail afin de présenter une proposition aux membres de la 

Commission. Le comité de travail sera composé de mesdames Renée Amyot, Monique Beaudoin, Mireille Apollon, 

Anick Fortin et messieurs Marcel Lalonde et Carl Clements accompagnés de madame Sylvie Daigle. 

 

7. POINTS D’INFORMATION : 

 

 ENVIRONNEMENT SANS FUMÉ DANS LES ENDROITS PUBLICS EXTÉRIEURS; 

 COLLOQUE RQVVS; 

 CALENDRIER 2013. 

 

Ces points ont été reportés à la prochaine rencontre. 

 

8. VARIA 

 

Aucun point n’a été ajouté. 
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9. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

La réunion se termine à 12 h 10. 

 

 

 

 

Rédaction du procès-verbal Signature de la présidente de la commission 

 

____________________________________ ____________________________________ 

Madame Priscillia Levac Madame Mireille Apollon, Présidente 

Secrétaire aux comités et commissions  


